



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
вул. М.Оводова, 33, м. Вінниця 21100 тел.61-16-69, факс 53-15-02 e-mail: upr_osvit@vin.gov.ua код за ЄДРПОУ 02141271

14.03.2018 № 01-26-02/627
На № _____

Національне агентство України
з питань державної служби

Про результати конкурсу

На виконання п. 59 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246, надсилаємо інформацію про результати конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби:

- категорії «В» провідного спеціаліста сектору з питань формування регіонального замовлення на підготовку кадрів, взаємодії з соціальними партнерами та зв'язку з виробництвом управління професійної освіти, інноватики та науки Департаменту освіти і науки облдержадміністрації;
- категорії «Б» завідувача сектору з питань формування регіонального замовлення на підготовку кадрів, взаємодії з соціальними партнерами та зв'язку з виробництвом управління професійної освіти, інноватики та науки Департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

Конкурс оголошено наказом по Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 12.02.18 р. № 25-к «Про конкурс на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В»».

Оголошення про проведення цих конкурсів розміщено на офіційному веб-сайті Нацдержслужби України у розділі Вінницька область (ОДА, Департамент освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації, сектор з питань формування регіонального замовлення на підготовку кадрів, взаємодії з соціальними партнерами та зв'язку з виробництвом управління професійної освіти, інноватики та науки Департаменту освіти і науки облдержадміністрації №69922 і №69921).

Результати проведення конкурсу:

№	Найменування посади	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Результат и (загальна сума балів)	Примітка
1	<p>провідний спеціаліст сектору з питань формування регіонального замовлення на підготовку кадрів, взаємодії з соціальними партнерами та зв'язку з виробництвом управління професійної освіти, інноватики та науки Департаменту освіти і науки облдержадміністрації</p>	<p>Гуцол Олександр Анатолійович</p>	<p>6,5 б.</p>	<p>переможець конкурсу</p>
		<p>Другого за результатами конкурсу кандидата не визначено, оскільки до участі у конкурсі допущено одного кандидата</p>		
2	<p>завідувач сектору з питань формування регіонального замовлення на підготовку кадрів, взаємодії з соціальними партнерами та зв'язку з виробництвом управління професійної освіти, інноватики та науки Департаменту освіти і науки облдержадміністрації</p>	<p>Волинець Андрій Вікторович</p>	<p>11,1 б.</p>	<p>переможець конкурсу</p>
		<p>Другого за результатами конкурсу кандидата не визначено, оскільки до участі у конкурсі допущено одного кандидата</p>		

**Заступник директора
Департаменту**



Олена ЧОРНА